



为下月来甬的音乐剧《聂小倩与宁采臣》唱主题曲 韩红：我不听《小苹果》



韩红和三宝

12月28日,三宝的音乐剧新作《聂小倩与宁采臣》将在宁波文化广场大剧院演出,韩红献唱主题曲《贪念》。

能请到韩红为《聂小倩与宁采臣》唱主题曲,担任本次音乐剧配乐、作曲和艺术总监的三宝的面子还是蛮大的。对于这次合作,韩红说:“我非常喜欢这部音乐剧讲述的爱情故事。三宝老

师答应给我写歌已五年了,这是我第一次唱他的作品。以前我唱的《我的祖国》和《绒花》都只是由三宝老师来编曲和配乐的。这次的主题曲是以古典民乐为主的传统风格,对我来说是挑战也是考验。”

韩红透露自己在录制这首《贪念》时的体会是一种很超然的感觉,“其实无论是人、

鬼或是神对爱的感受都是一样的,小倩对爱的感受应该是进入到了一种空灵和无我的状态,所以唱的应该不是人对爱的理念,而是天对爱的理念、鬼对爱的理念。”

韩红对记者说:“音乐家就应该用音符作为武器来表达生存的意义和方式。我支持中国原创音乐,我不听《小苹果》。” 记者 庞锦燕

开心麻花经典爆笑喜剧《乌龙山伯爵》29日来甬 半分钟一笑点,笑到您满地找牙

前年,作为“开心麻花”的成名作,经典爆笑喜剧《乌龙山伯爵》首次来甬让开心麻花粉丝过了一把瘾,但仍有不少粉丝因为没买上票遗憾不已。11月29日,《乌龙山伯爵》时隔两年后再次登陆宁波大剧院。

作为一部爆笑悬疑剧,《乌龙山伯爵》将悬疑剧情与爆笑幽默完美结合,讲述了一个“无房、无车、无存款”的男吊丝卧薪尝胆3年,最终华丽逆袭的复仇故事。剧中包袱的密集程度堪称一绝,“半分钟一笑点”绝不虚传,观众在微博上直呼“笑到满地找牙”。

《乌龙山伯爵》每轮演出都会有新包袱编入,从娱乐趣闻到热点时事,从网络事件到最新新闻。这回《乌龙



山伯爵》再次调侃新热点,在剧中加入对《中国好声音》“32场演唱会”等话题。该话剧的台词非常经典,一度风行微博并被转发评论。特别是剧中“银行打劫”一幕,

谢蟹周旋于劫匪和人质之间时说出的台词,比如“把知识交出来”“说,你一出生就是个老太太”等。

记者 庞锦燕
通讯员 沈林佳

《熊出没之缤纷王座》11月30日来甬 你有老婆吗?今年砍树完成任务了吗 真人版光头强被宁波小朋友问倒了

“光头强你有老婆吗?”“今年砍树完成任务了吗?”“为什么你武器那么多还被熊大熊二欺负?”昨天,真人版光头强来甬为11月30日将在逸夫剧院上演的《熊出没之缤纷王座》造势,面对宁波小朋友的提问,他连做讨饶状,“你们太厉害了,把我都问倒了。”

浓眉大眼、深眼窝大鼻子,略突的下颚上长着稀疏的胡渣,再加上锃亮的光头,这不就是电视里总被熊大熊二欺负的光头强么。昨天,火遍网络的真人版光头强扛着标

志性的玩具枪出现在粉丝见面会上,小粉丝们抛出各种问题“刁难”他。“因为熊大熊二比我聪明,我不砍树改做菜了。”真人版光头强实在招架不住,只好暴露真实身份。

真人版光头强真名叫黄彬,是一家大排档的老板。由于外貌酷似中国动画片《熊出没》中的光头强,一夜爆红。黄彬说,有时候连自己4岁的儿子看《熊来了》会喊光头强爸爸。黄彬今年34岁,最擅长做海鲜,不过现在做得都少了,因为经常有一些和儿童相关



的节目邀请他。成名之后他的大排档客源不断,每天都有人从全国各地赶到他的小店,只为带着孩子一睹真人版光头强真容,还会要求黄彬做菜给他们吃。 记者 庞锦燕

宁波家具卖场
晚20:30 | 晚21:00
晚21:00 | 晚21:30

爱家·爱生活
高朋家具生活体验馆
德克德家具广场 鄞州鄞城中路926号(万达广场南) 28881888

满减5000
满减2000

2折
3999
16904元

11/22
11/23日

更多惊喜请来店相询